



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### Edital Retificador do Edital nº 27/2022 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

#### 1. ABERTURA

O Diretor-Geral do *Campus* Alta Floresta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve **retificar o Edital nº 27/2022 – ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

**Tabela 3:** Oferta de vagas das componentes curriculares e períodos do Curso Bacharelado em Zootecnia:

Componente curricular	Nº de vagas ofertadas
Fisiologia Vegetal	01
Total de vagas	01

**Leia-se:**

**Tabela 3:** Oferta de vagas das componentes curriculares e períodos do Curso Bacharelado em Zootecnia:

Componente curricular	Nº de vagas ofertadas
Fisiologia Vegetal	01
Anatomia Animal	01
Fisiologia Vegetal	01
Total de vagas	03

Alta Floresta/MT, 10 de outubro de 2022.

**MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA**

Diretor-Geral do IFMT - *Campus Alta Floresta*  
Portaria nº 734, de 19 de abril de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR GERAL - CD0002 - ALF-DG**, em 10/10/2022 17:04:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 425139

Código de Autenticação: f1630705d2

